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Smallpdf для навчання
Від координації до класу - усі інструменти PDF, необхідні школам, коледжам та університетам для управління документами.
Зв'язатися з відділом продажів




	
	
	
	



Інструменти PDF для безпаперової освіти
Освіта змінюється - як і управління документами. Будь то традиційне, гібридне чи дистанційне навчання, ми пропонуємо вам прості у використанні інструменти PDF.

	
Безпаперове адміністрування та координація
Керуйте внутрішніми документами та діліться ними, готуйте ресурси PDF для координаторів, реєструйте учнів цифровим способом та отримуйте електронні підписи від батьків - абсолютно безпаперові.

	
Управління освітніми ресурсами
Викладачі та викладачі беруть під контроль свої навчальні та навчальні матеріали за допомогою інструментів PDF для розділення, об'єднання, редагування, конвертування, обміну та іншого ...

	
Інструменти PDF для безпаперового навчання
Від особистого до дистанційного навчання, підтримуйте студентів за допомогою спеціальних навчальних матеріалів у форматі PDF, заповнюваних форм, зворотного зв’язку з тестовим папером за допомогою інструмента редагування та простоти обміну.



Безкоштовне завантаження електронних книг
Завантажте наш найновіший електронний посібник «From the Class To the Cloud» з яким ви можете глибинно розглянути цифрову освіту та дізнатися, як інструменти для роботи з PDF здатні допомогти вчителям та школам перейти до безпаперового класу.
Завантажити








Найкращі інструменти для освіти
За допомогою 20 + інструментів PDF, щоб зробити кожен аспект управління навчальними документами надзвичайним, спробуйте Smallpdf for Education для класів та організацій та отримайте безпаперову освіту, як ніколи раніше.

	Конвертувати PDF



Стискайте PDF-файли та конвертуйте PDF-файли в та з Word, Excel, PPT та JPG.


	PDF-редактор



Додавайте текст, фігури, зображення та рукописні примітки до свого PDF


	eSign PDF



Створюйте підписи, підписуйте PDF-файли та просіть інших підписатись.




Переглянути всі інструменти для роботи з PDF




Посібник для покупців з питань освіти
Ми створили Посібник для покупців освіти, щоб допомогти навчальним закладам зробити обґрунтований вибір, коли вони інвестують у програмне забезпечення PDF. Просто введіть електронну адресу, щоб завантажити цей зручний ресурс.

	
Огляд продукту
Завантажте загальний огляд продуктів Smallpdf.




	
Характеристики продукту
Завантажте список специфікацій та особливостей Smallpdf.






Ви запитуєте, ми відповідаємо
Тут ми розглядаємо питання, які нам найчастіше задають щодо Smallpdf for Education. Якщо ви не можете знайти те, що шукаєте, зв’яжіться з нами, і ми допоможемо вам.

	Чи безпечний Smallpdf для мого класу чи організації?
Ваша безпека є нашим пріоритетом. Smallpdf має сертифікат згідно з ISO/IEC 27001, відповідає вимогам GDPR, CCPA і nFADP та застосовує вдосконалене 256-бітове шифрування TLS для безпечної передачі інформації. Користувачі навчальних закладів можуть зберігати документи в інтернеті за допомогою нашої служби зберігання файлів, яку можна будь-коли вимкнути.


	Як отримати індивідуальний рахунок для моєї освітньої організації?
Все, що вам потрібно зробити, щоб отримати власні рахунки для вашої організації, - це відвідати нашу сторінку цін, де ви можете запросити ціну на 15 + ліцензії. Як варіант, зв’яжіться зі своїм запитом у продажів, і ми зв’яжемося з вами протягом 3 робочих днів за спеціальною ціною.


	Чи можу я додати більше ліцензій до свого навчального плану?
Абсолютно. Отримавши план Smallpdf для освіти, ви зможете додавати більше ліцензій у міру зростання вашої команди - швидко та легко. Просто перейдіть на сторінку Вашого облікового запису, введіть адреси електронної пошти нових товаришів по команді та оновіть свій план.



Зв'язатися з нами

Більше поширених запитань




Безпаперова освіта в межах досяжності
Розширте можливості свого класу чи організації інструментами для стиснення, конвертування, електронного підпису, редагування, упорядкування та спільного використання документів.
Запит пропозиції
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Легка програма для роботи з PDF-файлами.
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for the people of the internet.
Повідомлення про конфіденційність
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